

Устоявшиеся понятия о пивной выглядят, примерно, так:

В Англии – это заведение с чопорными официантами и массой агрессивных футбольных фанатов. В Германии , представление о пивной сводится к розовощеким официанткам в кружевных передниках и усачами с бокалами пива. Пивная в «Совке» (СССР) - это пропахшее, непроветриваемое помещение, с железными столами без стульев, где пруд пруди алкоголиков. Время идет и ничего не стоит на месте. Пора откинуть стереотипы и взглянуть на пивную по-новому. Сегодня пивная называется гордо – «пивной ресторан». Атмосфера в этом заведении совершенно иная. В любой момент Вы с друзьями можете культурно посидеть за бутылочкой первоклассного пива, сваренного, во многих случаях, прямо внутри бара. Ресторан - название тоже стереотипное. В понимании большинства – это изысканное место, где перед Вами лежит куча вилок и ножей, которые нужно держать по правилам, цены запредельные и сливки общества. Пивной ресторан совсем другое дело.

Кондиционеры не дадут скопиться табачному дыму и пивному запаху. Дружелюбные официанты не испортят Вам настроение. Приятная музыка и кожаные диваны, позволят по-настоящему расслабиться.